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Καταγγελία για Οικονομικά Εγκλήματα

Αρμοδιότητας Δ/νσης Οικονομικής Αστυνομίας

Αρ. Υπόθεσης: 466444545

Διεκπεραίωση

Υπηρεσία Yποδοχής Aίτησης: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Προσωπικά Στοιχεία

Όνομα: ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡ Επώνυμο: ΣΠΑΝΟΣ

Όνομα Πατέρα: ΧΡΗΣΤΟΣ

Επώνυμο Πατέρα: ΧΡΗΣΤΟΣ

Όνομα Μητέρας: ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Επώνυμο Μητέρας: ΣΠΑΝΟΥ ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ

Ημερομηνία Γέννησης: 09/11/1961

Τόπος Γέννησης: ΡΟΔΟΣ

Αριθμός ταυτοποιητικού εγγράφου: ΑΗ950857

Τύπος ταυτοποιητικού εγγράφου: ΑΤ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΑΦΜ: 027637336

Τόπος Κατοικίας: ΡΟΔΟΣ

Οδός: 5Χλμ Ρόδου - Λίνδου 0 Αριθμός: 0 ΤΚ: 85100

Email: info@spanosthomas.com Τηλέφωνο: +306946696310

Στοιχεία καταγγελίας

Κατηγορία καταγγελίας: Διαφθορά

Είδος καταγγελίας: Παράβαση καθήκοντος

Περιγραφή καταγγελίας: (1*)

Εκτίμηση ύψους ζημίας: 5000000

Πιθανότητα Ξεπλύματος
Χρήματος: ΝΑΙ
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Στοιχεία Καταγγελόμενου Προσώπου ή Επιχείρησης

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία
Εταιρείας - Επιχείρησης: Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου

Α.Φ.Μ.: 027637336

Είδος δραστηριότητας: Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου

Τηλέφωνο: 6946696310

Email: info@spanosthomas.com

Διεύθυνση: Νοτίου Αιγαίου/Ρόδου/Ρόδου, 5Χλμ Ρόδου - Λίνδου, 0, 85100

Παρατηρήσεις: https://spanosthomas.com/ https://spanosthomas.eu/
https://pygmirodou.com/

Δικαιολογητικά

Δικαιολογητικό έγγραφο 1: Σχετ.01 20250319 14-12 Outlook
ΟικονόμουΓ.X-Facebook-Πρωθυπ.Πρόεδ.Δημοκρατίας....pdf

Δικαιολογητικό έγγραφο 2: Σχετ.02 80A+84_Ktimatol.pdf

Δικαιολογητικό έγγραφο 3: Σχετ.03 20021211_3651.pdf
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Ο - Η Καταγγέλων/ουσα

ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡ ΣΠΑΝΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

(1*) Του ιστορικού της καταγγελίας μου και όσων στην παρούσα εκθέτω μπορείτε να λάβετε
τεκμηριωμένα γνώση από τον ακολουθούμενο διαδικτυακό τόπο: https://spanosthomas.eu/ και το
πρόσφατο email μου προς την Ανωτάτη Πολιτειακή, Πολιτική και Δικαστική Ηγεσία της χώρας ως και
προς την ΑΑΔΕ και την Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής που σας επισυνάπτω ως (σχετικό 01). Η όμοια
καταγγελία μου έχει αριθμό πρωτοκόλλου 3381 ΕΜΠ / 19-06-2023 του γραφείου του Διοικητή της ΑΑΔΕ
και 2336/04-08-2023 της Ειδικής Υπηρεσίας Ελέγχου της Βουλής. Ποιο περιεκτικά και συγκεκριμένα: Ο νυν
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεώργιος Οικονόμου υπηρέτησε στο νησί της Ρόδου αρχικά ως
δικαστής και μεταγενέστερα ως Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου και πρόσφερε από τότε εκδούλευση τις
εξουσίες της υπηρεσίας του προς τον Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν ο οποίος υφαρπάζει τις περιουσίες
μας ελέγχοντας αμφότεροι απόλυτα τις δημόσιες υπηρεσίες, τον δικηγορικό σύλλογο Ρόδου, τα
τραπεζικά, δημόσια και δημοτικά καταστήματα και όχι μόνον αυτά. Εμένα προσωπικά με παρακολουθεί
ανελλιπώς επί εικοσιτετράωρου ελέγχοντας τις τηλεφωνικές συνομιλίες μου και τις διαδικτυακές
δραστηριότητες και τηλεπικοινωνίες μου με σκοπό την κοινωνικοοικονομική έκθεση και καταστροφή μου
προς όφελος του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν ο οποίος με τα υποχείρια του Αχμέτ Καπακλή του Νιχάτ και
Ιωάννη Μανουσέλη του Κωνσταντίνου επιδίδεται σε παράνομες χρησικτησίες και υφαρπαγές ακίνητων
ιδιοκτησιών. Όσον αφορά εμένα, κατέχω δύο οριζόντιες ιδιοκτησίες την ΨΗ και Γ στην 84 Κτηματολογική
Μερίδα Γαιών Ρόδου. Η ΨΗ είναι απαραίτητη στον ιδιοκτήτη της όμορης 80Α ΚΜΓΡ Ανδρέα Φραγκίσκου
Μαντζόν, για να νομιμοποιήσει και αξιοποιήσει το υφιστάμενο αυθαίρετο κτίριο του σε αυτήν (σχετικό 02).
Τούτη απέκτησε με απάτη κατ’ εξακολούθηση του Ιωάννη Μανουσέλη του Κωνσταντίνου, ιδιαίτερα
μεγάλης αξίας, αυτής των εκατόν πενήντα εκατομμυρίων δραχμών (150.000.000 δρχ.) σε συνέργεια και με
ψευδομαρτυρία του Αχμέτ Καπακλη του Νιχάτ,(σχετικό 03). Με αμετάκλητη απόφαση του Αρείου Πάγου
(σχετικό 04) για αυτή του την απάτη ο Ιωάννης Μανουσέλης του Κωνσταντίνου έπρεπε να εκτίσει ποινή
φυλάκισης τριών (3) ετών, επιβαλλόμενη πρωτοδίκως από τον ίδιο τον τότε Πρόεδρο Πρωτοδικών Ρόδου
και νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιο Οικονόμου ο οποίος ήταν αρχικά δικαστής και στις
26-06-2006 μερίμνησε ο ίδιος (σχετικό 05) ως εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου πλέον, για την μετατροπή
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της ποινής φυλακίσεως του σε χρηματική παρανόμως, (σχετικό 06). Στις 24-06-2006 δυο (2) ημέρες πριν
είχε λήξει οριστικά και αμετάκλητα η οικοδομική άδεια 246/98 του αυθαίρετου κτιρίου τους, (σχετικό 07).
Έκτοτε έχω υποστεί, ενδεικτικά αναφερόμενος με τεκμήρια δημόσιων υπηρεσιών και δικαστικών
αποφάσεων, προπηλακίσεις, χειροδικίες, απειλές, εκβιασμούς, ψευδομαρτυρίες, απόπειρες κατά της
σωματικής ακεραιότητας και της ζωής μου, έως και σοδομισμό. Τελευταία επιχειρείται ο εγκλεισμός μου
σε φυλακή η ψυχιατρείο με συντονισμένες ενέργειες αστυνομικών, ψευδομαρτυρίες και αιτήσεων για τον
σκοπό αυτό στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου του Ανδρέα Φραγκίσκου Μαντζόν ενεργώντας καθ’
υπόδειξη και υπό τον συντονισμό του νυν αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιου Οικονόμου. Το 2008
και το 2009 προέβησαν σε τέσσερις (4) παράνομους και καταχρηστικούς πλειστηριασμούς του
Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.ΑΜ. νυν Ε.Φ.Κ.Α. Ρόδου κατά της ιδιοκτησίας μου χωρίς να οφείλω στο συγκεκριμένο ίδρυμα
ούτε εταιρικά ούτε ατομικά και χωρίς να υπάρχουν κατασχέσεις του συγκεκριμένου ιδρύματος στην
ιδιοκτησία μου. Με οδήγησαν σε κοινωνικό αποκλεισμό και οικονομική ασφυξία. Για την αποφυγή τους
προσέφυγα εναλλάξ στην Πολιτική και Δικαστική εξουσία της χώρας με τον τελευταίο πλειστηριασμό για
να τον αποφύγω να αναγκάζομαι σε αποστολή εξωδίκου στον τότε εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου
Γεώργιο Οικονόμου και στον τότε Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεώργιο Σανιδά με αποτέλεσμα να
περιέλθω στην δυσμένεια της Δικαιοσύνης και να παρανομούν δικαστικοί και εισαγγελικοί λειτουργοί
εναντίον μου υπό την καθοδήγηση του εισαγγελέα Γεώργιου Οικονόμου, (σχετικά 08 &09). Το 2010 μου
είχε εγκριθεί ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ ύψους 85.057,74 € (σχετικό 10) με δημόσια επιχορήγηση 55.287,53 €,
ομοίως μου είχε εγκριθεί και ένα δάνειο ύψους 90.000 € (σχετικό 11) από την Eurobank με τα οποία
επρόκειτο να επανέκαμπτα οικονομικά και εμπορικά μετά τους ανωτέρω αναφερόμενους
πλειστηριασμούς. Όμως ο δικηγόρος της τράπεζας Ευστράτιος Καρίκης διενήργησε ψευδή κτηματολογική
έρευνα για την ιδιοκτησία μου με αποτέλεσμα να μην μπορέσω να εκταμιεύσω το εγκριμένο δάνειο μου
ούτε και να υλοποιήσω το εγκριμένο μου πρόγραμμα ΕΣΠΑ.
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